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Bijlage(n) 
(ter beslissing) het feit dat geïnstalleerde trapliften vaak niet voldoen 1.Beantwoording 

aan het Bouwbesluit Kamervragen 

1. Aanleiding 

Kamerlid Mohandis (PvdA) heeft op 17 oktober 2022 Kamervragen gesteld over 

het feit dat geïnstalleerde trapliften niet voldoen aan het Bouwbesluit. Dit n.a.v. 

een uitzending van het programma Meldpunt Max op 14 oktober 2022 (waarin de 

heer Mohandis te gast was). 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd uiterlijk 7 november akkoord te gaan met bijgevoegde 

conceptbeantwoording, dan verloopt de beantwoordingstermijn. 

3. Kernpunten 

De hoofdlijnen van uw beantwoording zijn de volgende: 

« _U gaat in op de twee verschillende rollen die de gemeente heeft bij het 

plaatsen van een traplift. De gemeente is opdrachtgever voor het plaatsen 

van een traplift op grond van de Wmo 2015 en vanuit de rol van Wmo- 
toezichthouder verantwoordelijk voor de kwaliteit van de voorziening. 

Daarnaast is conform de Woningwet de gemeente (college B&W) het 

bevoegd gezag voor het Bouwbesluit. 

« _U geeft aan dat voorstelbaar is dat de kennis m.b.t. het bouwbesluit 

beperkt aanwezig zal zijn bij Wmo-consulenten, omdat deze medewerkers 

een expertise hebben op het gebied van zorg. 

«Ter verbetering van het kennisniveau gaat u samen met de minister voor 

VRO en de VNG een informatieblad maken over trapliften en het 

Bouwbesluit. 

« _U neemt stelling door te zeggen dat het in uw ogen niet verstandig is om 

als gemeente altijd uitsluitend te varen op het oordeel van de leverancier 

m.b.t. de veiligheid van de trap, omdat de leverancier zowel de installatie 
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als de controle doet. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Op 22 april 2022 heeft het programma Meldpunt van omroep MAX al een topic 

gewijd aan het onderwerp ‘veiligheid van trapliften’, waarna Kamerlid Kuiken 

(PvdA) u Kamervragen had gesteld. U gaf in uw beantwoording aan geen 

aanvullend onderzoek te zullen doen en hier geen rol in te pakken. In de 

afstemming met BZK over de beantwoording van deze nieuwe Kamervragen over 

de tweede uitzending van het programma, concluderen we dat VWS samen met 

BZK hierin wel concreet/praktisch iets kan betekenen richting gemeenten. Dit 

komt tegemoet aan de wens van de PvdA om uw stelselverantwoordelijkheid te 

nemen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

T.b.v. de uitzending van Meldpunt Max heeft u vooraf een aantal vragen van de 

redactie beantwoord. In de uitzending werd uw reactie als volgt kort samengevat: 

“we gaan gemeenten er wel op aanspreken, dat ze zich eraan houden”. Feit dat u 

nu aankondigt samen met de minister voor VRO het gesprek aan te willen gaan 

met VNG/gemeenten en een informatieblad gaat opstellen t.b.v. een duidelijke 

uitleg van het Bouwbesluit, komt tegemoet aan de oproep die werd gedaan in de 

uitzending van Meldpunt Max om als stelselverantwoordelijke ervoor te zorgen dat 

gemeenten deze uitvoering beter op orde krijgen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

e Interne afstemming: geen. 

e Externe afstemming: 

o Ministerie van BZK (voor mondelinge en schriftelijke afstemming 

Kamervragen): BZK heeft aangegeven de opdrachtgever te zullen 

zijn van het samen te ontwikkelen informatieblad. 

o Gemeente De Ronde Venen: om o.a. de gemeente te informeren 

dat de Kamervragen refereren aan Raadsvragen uit de gemeente. 

o VNG (mondelinge afstemming): VNG heeft aangegeven dat het 

ontwikkelen van een informatieblad voorziet in een behoefte en 

draagt hier graag aan bij. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

- Er worden geen oude toezeggingen afgedaan. 

- Er wordt een nieuwe toezegging gedaan, namelijk: ter verbetering van het 

kennisniveau m.b.t. het Bouwbesluit ga ik samen met de minister voor 

VRO en de VNG een informatieblad maken over trapliften en het 

Bouwbesluit. De Kamer kan in het eerste kwartaal van 2023 een stand van 

zaken hierover verwachten. 

Kenmerk 
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h. Fraudetoets 

N.v.t. 

Kenmerk 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 3453077-1038225-DMO 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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